



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΠΕΡ. Δ/ΝΣΗ Π. & Δ. ΕΚΠ/ΣΗΣ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ
Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΣΑΜΟΥ
ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΚΑΡΛΟΒΑΣΙΩΝ
Τ.Κ. 83200

Καρλόβασι 11/12/2023

Αρ.Πρωτ.: 788

Πληροφορίες : Βασίλειος Ξερχογιαννόπουλος
Τηλέφωνο : (22730) 30874
Email: mail@lyk-karlov.sam.sch.gr

Θέμα: ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ για πραγματοποίηση **ΠΟΛΥΗΜΕΡΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ** (ανακοινοποίηση λόγω αλλαγής στον τρόπο επιστροφής, στον αριθμό των μαθητών και στον αριθμό διανυκτερεύσεων)

Οι μαθητές της Γ' τάξης του Γενικού Λυκείου Καρλοβασιών θα πραγματοποιήσουν πολυήμερη εκδρομή στην πόλη της Θεσσαλονίκης και σε χώρους ιστορικού και πολιτιστικού ενδιαφέροντος πλησίον αυτής. Η εκδρομή προγραμματίζεται να λάβει χώρα κατά προτίμηση μεταξύ 6 και 11 Φεβρουαρίου 2024, αλλά δύναται να μεταφερθεί χρονικά σε οποιοδήποτε εβδομάδα εντός του Φεβρουαρίου 2024. Παρακαλούνται τα ενδιαφερόμενα τουριστικά πρακτορεία να υποβάλλουν προσφορές για την εκδρομή αυτή, λαμβάνοντας υπόψη τα εξής:

Αριθμός μαθητών/τριών : 43 (σαράντα τρεις) [25 Κορίτσια και 18 Αγόρια]

Συνοδοί καθηγητές/τριες: 3 (τρεις)

Μέσο μετακίνησης προς Θεσσαλονίκη: **Αεροπλάνο (απευθείας πτήση της Skyexpress)**

Μέσο μετακίνησης από Θεσσαλονίκη: **Πλοίο**

Μέσο μετακίνησης κατά τη διάρκεια της εκδρομής: Λεωφορείο για τις μετακινήσεις που προβλέπει το πρόγραμμα της εκδρομής και για τη μεταφορά από το αεροδρόμιο "Μακεδονία" της Θεσσαλονίκης (κατά την άφιξη). Σημειωτέον: το λεωφορείο πρέπει να έχει περάσει όλους τους απαιτούμενους ελέγχους για ασφαλή μεταφορά και ο οδηγός οφείλει να φέρει και να επιδείξει τα αντίστοιχα παραστατικά στους συνοδούς καθηγητές)

Πρόγραμμα εκδρομής:

Ημέρα 1^η (Τρίτη, 6 Φεβρουαρίου 2024)

08:40: Αναχώρηση από το αεροδρόμιο «Αρίσταρχος» της Σάμου. Μεταφορά των μαθητών στο αεροδρόμιο με ευθύνη και ίδια μέσα των γονέων τους. Επιβίβαση σε αεροπλάνο με προορισμό το αεροδρόμιο “Μακεδονία” της Θεσσαλονίκης. Αφίξη στο αεροδρόμιο στις 10.00. Επιβίβαση σε λεωφορείο, για μεταφορά στο ξενοδοχείο και τακτοποίηση.

12.00: Επίσκεψη στο Μουσείο της Θεσσαλονίκης (Λευκού Πύργου), μεσημεριανό φαγητό και στη συνέχεια περίπατος και περιδιάβαση στο ιστορικό κέντρο της πόλης με επίκεντρο την οδό και πλατεία Αριστοτέλους. 18.00 Επιστροφή στο ξενοδοχείο για ξεκούραση και ελεύθερο χρόνο
20.00:Βραδυνή έξοδος για θέατρο και βραδυνό φαγητό.

Ημέρα 2^η (Τετάρτη, 7 Φεβρουαρίου 024)

Πρωινό πρόγραμμα: 09.00 – 14.00: Περίπατος στην παραλία της πόλης και επίσκεψη στο Αρχαιολογικό Μουσείο, στα ανάκτορα του Γαλέριου και την Καμάρα. Επίσκεψη στο Ρωμαϊκό Μουσολείο (Ροτόντα) .

14.30: Φαγητό σε εστιατόριο στο κέντρο της Πόλης. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και ελεύθερος χρόνος

Απογευματινό πρόγραμμα 17.00-19.00: Επίσκεψη στο Εβραϊκό Μουσείο ή το Μουσείο Κινηματογράφου.

20.30: Βραδυνή έξοδος για φαγητό στο κέντρο της πόλης.

Ημέρα 3^η (Πέμπτη, 8 Φεβρουαρίου 2024)

Εκδρομή με μισθωμένο λεωφορείο: Εκδρομή στο Δίον, τη Βεργίνα (ξενάγηση στους αρχαιολογικούς χώρους) και την πόλη της Βέροιας. Μεσημεριανό στην πόλη της Βέροιας. Επιστροφή για ξεκούραση στο ξενοδοχείο. (Χρόνος εκδρομής 9.00 – 16.30)

Απογευματινή βόλτα στα Κάστρα και την Άνω πόλη. Βραδυνή έξοδος για φαγητό στο κέντρο της πόλης.

Ημέρα 4^η (Παρασκευή, 9 Φεβρουαρίου 2024)

Πρωινό πρόγραμμα: Επίσκεψη στους βυζαντινούς ναούς της πόλης (Άγιος Δημήτριος, Αχειροποίητος) και στο Βυζαντινό Μουσείο. [9.00-12.30]. Πρόχειρο φαγητό. (13.00-13.40)

Μεσημεριανό - Απογευματινό πρόγραμμα: 13.45 – 20.15 (Μετακίνηση με μισθωμένο λεωφορείο): Επίσκεψη στο “Νόησις” (Μουσείο Τεχνολογίας), συμμετοχή των μαθητών στις δραστηριότητες του Μουσείου (14.00-16.00). Στη συνέχεια μετακίνηση με το λεωφορείο και επίσκεψη- περιήγηση στο εμπορικό κέντρο «Κόσμος». [16.00-20.00] – Επιστροφή με το λεωφορείο στην πόλη και στο ξενοδοχείο (ώρες απασχόλησης του λεωφορείου περίπου 6.30 ώρες)

21.30: Βραδυνή Έξοδος για κινηματογράφο. [22.00 - 24.00]

Ημέρα 5^η (Σάββατο, 10 Φεβρουαρίου 2024)

09.00: Προετοιμασία της αναχώρησης, πρωινό και checkout από τα δωμάτια του ξενοδοχείου. Εναπόθεση των αποσκευών σε χώρο του Ξενοδοχείου. Διατήρηση ενός μεγάλου δωματίου στο Ξενοδοχείο μόνο για χρήση τουαλέτας και για άλλη έκτακτη ανάγκη.

Ωρες 11.00 - 14.30: Ελεύθερος χρόνος για ψώνια στο κέντρο της πόλης
15.00 - 17.00: Γεύμα όλων των εκδρομέων σε ταβέρνα στο κέντρο της πόλης.
17.00 – 18.30: Ελεύθερος χρόνος για καφέ και περίπατο.
19.30 – 20.00: Συνάθροιση στο Ξενοδοχείο για την παραλαβή των αποσκευών.
20.00 – 20.30: Μετακίνηση πεζή στο λιμάνι για την επιβίβαση στο πλοίο.
21.30: Αναχώρηση με το ΕΓ/ΟΓ Blue Star Mykonos με προορισμό το Καρλόβασι.

Ημέρα 6^η (Κυριακή, 11 Φεβρουαρίου 2024)

14.50: Άφιξη στο λιμάνι του Καρλοβάσου και λήξη της εκδρομής.

ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ

Η κάθε προσφορά πρέπει να περιλαμβάνει τα παρακάτω:

Κάλυψη εξόδων παραμονής για 4 διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο με πρωινό (κατά προτίμηση: μπουφέ) σε δίκλινα δωμάτια ή τρίκλινα δωμάτια με ατομικό μπάνιο ανά δωμάτιο. (Για τους συνοδούς καθηγητές να υπολογιστούν τρία δωμάτια.) Το ξενοδοχείο να βρίσκεται εντός της πόλεως στην ευρύτερη περιοχή του κέντρου. (Να αναφέρεται η κατηγορία του ξενοδοχείου, το όνομά του, η ταχυδρομική του διεύθυνση και η ηλεκτρονική διεύθυνσή του). Τη διαβεβαίωση του Ξενοδοχείου ότι μπορούν να αποθηκευτούν με ασφάλεια οι αποσκευές των εκδρομέων από το πρωί έως το βράδυ του Σαββάτου 11 Φεβρουαρίου + την κράτηση ενός μεγάλου δωματίου για κοινή χρήση των μαθητών και των καθηγητών από 11.00 έως 20.00 την ίδια ημέρα.

Τα αεροπορικά εισιτήρια των μαθητών/τριών και των συνοδών καθηγητών/τριών από Σάμο προς Θεσσαλονίκη για την επιλεγμένη ημερομηνία ή άλλη Τρίτη του Φεβρουαρίου.

Τα ακτοπλοϊκά εισιτήρια του πλοίου των μαθητών και των συνοδών με κρεβάτι καμπίνας.

Τη διάθεση του λεωφορείου και την αμοιβή του οδηγού του για όλες τις μετακινήσεις της εκδρομής. (1 ημερήσια εκδρομή στη Βεργίνα, τη Βέροια και το Δίον διάρκειας περίπου 7,5 ωρών, 1 μετακίνηση στο Νόησις και το εμπορικό κέντρο διάρκειας περίπου 6.30 ωρών και 1 μετακίνηση εκδρομέων από το αεροδρόμιο “Μακεδονία” προς το ξενοδοχείο κατά την άφιξη στη Θεσσαλονίκη).

Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή: **υποχρεωτικά**

Ασφάλιση σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας: **κρίνεται σημαντικό**

Την τελική τιμή κατ’ άτομο (**ανά μαθητή**)

Τη συνολική τιμή για την εκδρομή

Τη δέσμευση του Πρακτορείου ότι, σε περίπτωση που λόγω καιρού ή άλλου παρόμοιου αστάθμητου παράγοντα δεν πραγματοποιηθεί το δρομολόγιο επιστροφής και χρειαστεί να παραμείνουν οι εκδρομείς στη Θεσσαλονίκη για περισσότερες από τις προβλεπόμενες ημέρες, θα καταβληθεί κάθε προσπάθεια, ώστε να εξασφαλιστεί η παραμονή τους στο ξενοδοχείο χωρίς επιβάρυνση, εάν είναι δυνατό. Και ότι σε περίπτωση που για παρόμοιο λόγο, δεν γίνει δυνατή η αναχώρηση από τη Σάμο των εκδρομέων την προβλεπόμενη ημέρα και ώρα, θα καταβληθεί κάθε προσπάθεια να τροποποιηθεί το πρόγραμμα επισκέψεων και οι κρατήσεις στο ξενοδοχείο χωρίς και πάλι επιβάρυνση στην τιμή.

Οι προσφορές να αποσταλούν με κλειστό φάκελο στο ΓΕΛ Καρλοβασίων, Τ.Κ 83200, Καρλόβασι (τηλέφωνο επικοινωνίας 2273030874), το αργότερο μέχρι τη Δευτέρα 18-12-2023 και ώρα 11.00 π.μ.). Εναλλακτικά μπορούν να αποσταλούν έως την ίδια ημέρα και ώρα στο mail του Σχολείου gen.lyk.karlov@gmail.com σε μορφή pdf και «κλειδωμένα» έγγραφα έως τις 10.45 π.μ. εκείνης της ημέρας, ώρα κατά την οποία πρέπει να αποσταλούν από τα πρακτορεία τα κλειδιά (password), για να ανοίξουμε και να συγκρίνουμε τις προσφορές.

Με κάθε προσφορά κατατίθεται απαραίτητως και υπεύθυνη δήλωση ότι το τουριστικό πρακτορείο διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας το οποίο βρίσκεται σε ισχύ.

Σημείωση 1η: Σε περίπτωση που είναι δυνατή η κατάθεση εναλλακτικών προσφορών που αποκλίνουν σημαντικά όσον αφορά την τιμή τους, να αναφερθεί η διαφορετική τιμή και ο λόγος της διαφορετικής τιμής (π.χ. 250 ευρώ ανά άτομο, αν επιλεγεί το ξενοδοχείο Α, και 300 ευρώ, αν επιλεγεί το ξενοδοχείο Β).

Σημείωση 2η: Οι ημέρες πραγματοποίησης της εκδρομής είναι ενδεικτικές στο παρόν στάδιο (καθώς η πράξη του Σ.Δ. του Σχολείου μπορεί να τροποποιηθεί). Παρακαλούμε να διερευνήσετε τη δυνατότητα αλλαγής ημερομηνιών μέσα στον μήνα Φεβρουάριο), εφόσον μπορούν με τις αλλαγές αυτές να επιτευχθούν χαμηλότερες τιμές ξενοδοχείων και αεροπορικών εισιτηρίων. Ο αριθμός των διανυκτερεύσεων θα πρέπει ωστόσο να παραμένει 4 (τέσσερις), [Τρίτη πρωί-Σάββατο βράδυ] ώστε να είναι δυνατή η τήρηση του παιδαγωγικού προγράμματος και η ποιοτική και οικονομική σύγκριση των προσφορών.

Ο Διευθυντής

Βασίλειος Ξερχογιαννόπουλος